
                   Dotazníkové 
šetření 

Hoštka 
Kochovice Malešov Velešice

doručeno dotazníků 1118 151 71
odpovědělo občanů 148 12 15 prům.
            to je procent 13,2% 7,9% 21,1% 13,1%

doručeno dotazníků 1203 116 50
odpovědělo občanů 123 18 8 prům.
            to je procent 10,2% 15,5% 16,0% 10,90%

doručeno dotazníků 1093 141 63
odpovědělo občanů 168 17 11 prům.
            to je procent 15,4% 12,1% 17,5% 15,10%

Hoštka 
Kochovice Malešov Velešice

velmi a spíše dobře 75% 83% 93%
ani dobře ani špatně 18% 17% 7%
špatně 6% 0% 0%

Bydlení
kladné odpovědi 91% 100% 100%
záporné odpovědi 8% 0% 0%
Školství
kladné odpovědi 83% 89% 86%
záporné odpovědi 10% 0% 14%
Zdravotnictví
kladné odpovědi 33% 33% 28%
záporné odpovědi 57% 22% 57%
Veřejná doprava
kladné odpovědi 72% 64% 28%
záporné odpovědi 24% 36% 65%

kladné odpovědi 58% 80% 80%
záporné odpovědi 31% 10% 13%
Sportovní vyžití
kladné odpovědi 71% 92% 39%
záporné odpovědi 12% 8% 54%
Životní prostředí
kladné odpovědi 79% 100% 92%

Dotazníkové šetření 2024

Dotazníkové šetření 2020

Dotazníkové šetření 2016

1. Jak se Vám v obci žije?

5. Zhodnoťte obec z hlediska uvedených podmínek

Odpovědi na anketní dotazy

Kultura a společenský život



záporné odpovědi 20% 0% 8%

kladné odpovědi 59% 77% 43%
záporné odpovědi 39% 22% 57%

kladné odpovědi 40% 50% 2%
záporné odpovědi 28% 33% 25%

kladné odpovědi 57% 44% 43%
záporné odpovědi 41% 55% 57%

kladné odpovědi 68% 90% 93%
záporné odpovědi 28% 10% 7%

velmi a docela dobré 49% 84% 67%
ne moc dobré, špatné 42% 16% 25%

             ke vzájemným společenským kontaktům?
rozhodně a spíše ano 64% 84% 54%
spíše a rozhodně ne 24% 8% 36%
9. Jste ochotni udělat něco pro rozvoj své obce?
ano 68% 75% 83%
ne 2% 17% 0%

zůstat stejně velká 47% 64% 27%
postupně růst 13% 0% 27%
plochy pro výstavbu 20% 9% 0%

10. Jak by se měla obec dále rozvíjet?

Péče obce o své prostředí

Podmínky pro podnikání

Rozvoj obce

Informovanost o dění v obci

6. Mezilidské vztahy v obci považujete za: 

7. Mají obyvatelé obce dostatek příležitostí 



Hoštka 
Kochovice Malešov Velešice

klidný život 23% 21% 26%
dobré mezilidské vztahy 3% 25% 10%
příznivé životní prostředí 12% 7% 10%
blízkost přírody 24% 21% 45%
dostupnost pracovních příležitostí 4% 0% 3%
dobrá dopravní dostupnost 16% 0% 6%
kulturní a společenský život 3% 14% 0%
sportovní vyžití 6% 4% 0%
vzhled obce 8% 7% 0%
3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí? 
špatné vztahy mezi lidmi 17% 21% 12%
nezájem lidí o obec 17% 0% 23%
málo kvalitní životní prostředí 5% 7% 4%
nedostatek pracovních příležitostí 6% 14% 0%
nedostatek obchodů a služeb 16% 7% 27%
nedostatečný kulturní  život 4% 0% 0%
špatná dostupnost lékaře 7% 0% 4%
nevyhovující veřejná doprava 4% 29% 19%
nedostatečná bytová výstavba 9% 7% 0%
nepořádek v obci 15% 7% 12%
špatné podmínky pro podnikání 0% 0% 0%

zlepšení podmínek pro podnikání 2% 4% 0%
podpora bytové výstavby 15% 8% 4%
častější spoje veřejné dopravy 6% 12% 13%

2. Co se vám na Vaší obci nejvíce líbí?

11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních 



zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci 11% 4% 9%
rekonstrukce místních komunikací 15% 32% 30%
péče o městský mobiliář 12% 0% 9%
podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit10% 0% 9%
péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci 20% 20% 9%
opravy památek v obci 9% 20% 9%


